MAA 10 TESTI 1 kevat 2022

1.  Mill& todenndkoisyydelld korttipakasta satunnaisesti valittu kortti on kuningas?

A= "kortti on kuningas”

P(A) =
4 1

52 13

2.  Korttipakasta nostetaan kaksi korttia. Mika on todennékaisyys, ettd jos ensimmainen kortti on &ssa, niin
mill& todenndkoisyydellda myos toinen on &ssa?

b) Jos pakasta on jo nostettu yksi dssé eli A on tapahtunut, jljella on 51 korttia,
joista 3 on assid. Tapahtuman B = "toinen kortti on 4ssa” ehdollinen
todennakéisyys ehdolla A on siis

P(B|A) = P(toinen on assd, kun ensimméinen oli dssd) = &

3. Opettajainhuoneessa on kaksi kahvinkeitintd. Uudessa keittimessa on kahvia valmiina 92 % ajasta ja
vanhassa 74 % ajasta. Milla todenné&ko6isyydelld opettaja saa kahvia mennesséén opettajainhuoneeseen
valitunnilla, kun keittimissa on kahvia toisistaan riippumatta?



Ratkaisu
Opettaja saa kahvia, jos toisessa tai molemmissa keittimissa on kahvia.

uudessa

molemmissa

kahvia

Merkitdan A = "uudessa keittimessa on kahvia ja B = "vanhassa keittimessd on

kahvia".

P(A tai B)=P(4)+P(B)-P(A ja B)

=P(A) + P(B) - P(A)- P(B) Keittimissd on kahvia
=0,92+0,74-0,92-0,74 toisistaan riippumatta.
=0,9792 % 0,98

Opettaja saa kahvia todennakoisyydella 0,98.
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1.  Mill& todennédkoisyydelld korttipakasta satunnaisesti valittu kortti on kuningas?



Korttipakasta nostetaan kaksi korttia. Mika on todennékdisyys, ettd jos ensimmainen kortti on &ssa, niin
milla todenndkdisyydella myos toinen on dsséd?

Noppaa heitetédan kaksi kertaa. Mik& on todennékaisyys, etta silmalukujen summa on
vahintaan 9?



